
BADANIE LOSÓW 

ABSOLWENTÓW 
LO NR XXIV Z ODDZIAŁAMI MISTRZOSTWA 
SPORTOWEGO  
W ZESPOLE SZKÓŁ EKONOMICZNO-
OGÓLNOKSZTAŁCĄCYCH  
WE WROCŁAWIU 2022/2023 



Zespół do spraw badania losów absolwentów Liceum 

Ogólnokształcącego nr XXIV z Oddziałami Mistrzostwa 

Sportowego w Zespole Szkół Ekonomiczno-Ogólnokształcących 

we Wrocławiu opracował, a następnie przeprowadził 

anonimową ankietę wśród uczniów kończących w roku 

szkolnym 2022/2023 szkołę. Wzięło w niej udział 32 

absolwentów ( 65%). 

Zebrane informacje przedstawia poniższy raport. 



ANALIZA ODPOWIEDZI ANKIETOWANYCH NA PYTANIA. 
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oddział sportowy oddział ogólny

Jestem absolwentem LO nr XXIV z Oddziałami Mistrzostwa 

Sportowego 
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tak nie nie mam zdania

Czy powyższy kierunek był tym, na którym Tobie najbardziej 

zależało? 
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Jakie były główne motywy wyboru naszej szkoły? 

(Proszę wybrać maksimum 3 odpowiedzi) 
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zdecydowanie raczej spełniła trudno określić raczej nie

spełniła

zdecydowanie

nie spełniła

W jakim stopniu nauka w szkole spełniła Twoje oczekiwania?  
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doskonale dobrze średnio słabo źle

W jakim stopniu szkoła przygotowała Ciebie do 

matury?   
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bardzo dobry zadawalający niezadawalający

Z jakim wynikiem ukończyłaś/-eś powyższą szkołę? 
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Proszę wskazać mocne strony szkoły   



Proszę wskazać słabe strony szkoły: 
ODPOWIEDZI UCZNIÓW: 
 nie ma (7), 
 nie wiem ( 4), 
 częste zmiany nauczycieli uczących dany przedmiot ( 5) 
 nieprzyjazne nastawienie niektórych nauczycieli, brak zrozumienia, słaba 

komunikacja niektórych nauczycieli z uczniami ( 5), 
 przemęczenie nauczycieli, 
 brak możliwości wyjścia ze szkoły w trakcie przerw ( zamknięte drzwi szkoły) (6) 
 niekompetentność niektórych nauczycieli ( zbyt wolna praca z materiałem) ( 3) 
 mydło w toalecie, brudne toalety (8) 
 średnie obiady w stołówce ( 5) 

 złe zachowanie uczniów klas młodszych – petardy na boisku , zbyt późne 
decyzje  względem wydalenia uczniów ze szkoły. 
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tak nie częściowo

Czy kończąc szkołę średnią, masz sprecyzowane 

plany dotyczące dalszego kształcenia: 
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tak, na studiach

wyższych

tak, na studiach

wyższych

zaocznych

tak, na kursach

kwalifikacyjnych

tak, na

licencjacie

tak, w szkole

policealnej

inna forma

dokształcania

nie

Czy będziesz kontynuować dalsze kształcenie? 
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chcę zwiększyć

szansę

znalezienia

pracy

zależy mi na

rozwoju

zawodowycm

chcę zdobyć

uprawnienia

zawodowe

chcę się

usamodzielnić

chcę poprawy

stanu

materialnego

interesują mnie

zagadnienia, w

których

kształciłem

nie planuję

dalej się

kształcić

Jakie motywy do podjęcia dalszego kształcenia 

kierują Tobą? 



Na której uczelni chciałabyś/-byś 

studiować?   

ODPOWIEDZI UCZNIÓW: 

 jeszcze nie wiem ( 6), 

 Uniwersytet Wrocławski ( 8, AWF, UE), 

 Wrocławski Uniwersytet Medyczny ( 2), 

 Bezpieczeństwo Narodowe w Warszawie, 

 Uniwersytet Jagielloński ( 3), 

 Prywatna Szkoła Kosmetyczna - Czamara, 

 Wyższa Szkoła Bankowa ( 3) 

 Wyższa Szkoła Informatyki i Zarządzania "COPERNICUS", Wyższa 
Szkoła Prawa, Collegium Humanum, 
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tak nie wiem nie

Czy po ukończeniu szkoły zamierzasz podjąć pracę?   



Jakie umiejętności zdobyte w tej szkole uznajesz 

za przydatne w kontekście przyszłej pracy?   

ODPOWIEDZI UCZNIÓW: 

 nie wiem ( 6), 

 żadne (4), 

 znaczne umiejętności z biologii / matematyki( 6), 

 radzenie sobie w trudnych sytuacjach i umiejętność przetrwania (5), 

 komunikatywność i systematyczność, 

 dużo cennych rad od nauczycieli oraz motywacja do dalszej pracy, 

 tylko nieprzydatna teoria, 

 umiejętność radzenia sobie w grupie 

 Umiejętność prezentacji i autoprezentacji 
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Jakie są Twoje oczekiwania względem zarobków (na 

rękę) zaraz po ukończeniu szkoły?   

 

 



Podsumowanie 
 Ankietowani absolwenci w większości ( 53%) deklarują, że wybrany kierunek był tym, na 

którym im najbardziej zależało (17% uczniów  odpowiedziało tutaj negatywnie). 

 Ważnym aspektem, którym kierowali się uczniowie podczas wyboru szkoły, była bliskość 

szkoły od miejsca zamieszkania ( 37,5%) i względna łatwość dostania się do szkoły ( 31%) 

oraz inne motywy  ( 31%) , atmosfera panująca w szkole wśród uczniów i nauczycieli  oraz  

dobra opinia o szkole pojawiły się tym razem na końcu ( 16%). 

 25% uczniów deklaruje, że szkoła spełniła ich oczekiwania, 47% stwierdziło, że trudno to 

określić. 

 Do mocnych stron szkoły zaliczają: możliwość konsultacji ( 47%), dobrą atmosferę ( 44%), 

połączenie nauki ze sportem ( 41%) oraz miłą i dobrze wykwalifikowaną kadrę ( 32%). 

 Do słabych stron szkoły zaliczają: częste zmiany nauczycieli uczących danego 

przedmiotu, nieprzyjazne nastawienie niektórych nauczycieli do uczniów i brak 

zrozumienia z ich strony, zamknięcie szkoły podczas przerw, brudne toalety i słabe obiady 

w stołówce ( na każdą opinię przypada średnio 5-8 uczniów), 7 absolwentów stwierdziło, 

że nie ma słabych stron. 

 16% kończy szkołę z wynikiem bardzo dobrym, 69% - zadawalającym. Negatywną opinię 

co do swoich osiągnięć wyraziło 16% respondentów. 

 



Podsumowanie (cd.) 

 Jeśli chodzi o przygotowanie uczniów do matury: 59% uważa, że zostali przygotowani średnio, 32% - że 

dobrze, 6% -  słabo i 6% - źle. 

 62% absolwentów stwierdza, że będzie kontynuować dalsze kształcenie na studiach wyższych, 19% w 

szkole policealnej i 12% na studiach wyższych zaocznych lub wieczorowych. Interesujące ich uczelnie, 

to głównie Uniwersytet Wrocławski (31%). Część absolwentów nie wie jeszcze na jakie studia się 

zdecyduje ( 19%), na dalszym miejscu są:  Akademia Wychowania Fizycznego (15%) oraz Wyższa 

Szkoła Bankowa (12%). Nikt nie zadeklarował, że zamierza kontynuować naukę na kursach 

kwalifikacyjnych . Pojedyncze osoby wymieniły: Uniwersytet Jagielloński, Uniwersytet Medyczny, 

Bezpieczeństwo Narodowe, Szkoła Kosmetyczna Czamary, Wyższa Szkoła Informatyczna Copernicus. 

 Motywy do podjęcia dalszego kształcenia, to przede wszystkim: chęć rozwoju zawodowego ( 41%), 

zdobycie uprawnień zawodowych oraz chęć kontynuacji kształcenia w kierunkach rozpoczętych w 

liceum ( 18%). 

 75% respondentów deklaruje, że po ukończeniu szkoły zamierza podjąć pracę, 19% jeszcze tego nie 

wie. W tym kontekście za najważniejsze umiejętności zdobyte w szkole uznaje: zdobycie wiedzy 

biologicznej ( 20%), dalej pojedynczy uczniowie wymieniają: umiejętność radzenia sobie w trudnych 

sytuacjach, umiejętność funkcjonowania w grupie, systematyczność pracy, komunikatywność, 32% 

ankietowanych nie potrafi określić nabytych umiejętności. 



Podsumowanie (cd.) 
 Absolwenci mają sprecyzowane oczekiwania względem zarobków 

uzyskiwanych zaraz po ukończeniu szkoły,  56% chciałoby by była to 
kwota powyżej 5000zł, 25% wskazuje na przedział 4000 - 5000, 18% 

przedział 3000 – 4000, nikt nie wskazał przedziału poniżej 3000. 

 



Dziękuję. 
 

 

 


